
Une	infographie	réalisée	par	Meetday.fr.	Le	sondage	a	été	réalisé	par	Toluna	pour	LSA	sur	Internet	en
France	le	31	janvier	et	1er	février	2015		auprès	d’un	échantillon	de	1504	personnes	de	18	ans	et	plus.
Les	résultats	ont	été	redressés	pour	être	représentatifs	de	la	population	en	termes	de	région,	sexe	et

âge	(dispersion	des	professions).

La Saint-Valentin boudée
par les français en 2015 !

C'est le résultat étonnant d'un sondage réalisé par Toluna
QuickSurveys pour LSA. Ce sondage a été réalisé en France le 31
janvier et le 1er février 2015 auprès de 1504 personnes de 18 ans
et plus.

De moins en moins de français souhaitent
fêter la Saint-Valentin !

2014

57,8%

2015

53,6%

Seulement 23,1% des personnes en couple
offriront un cadeau cette année !

Offriront	un	cadeau N'offriront	pas	de	cadeau

Un budget cadeau moyen inférieur à 2014 !

2015 2014

88,93	euros 95,69	euros


